
 Протокол
№ 

гр. София,    12.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 12.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
2207 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 11:24 часа се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Г. Ф. Г. – редовно призован, явява се лично и се представлява от адв. С., с 
пълномощно от днес.
ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯТА ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ И ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА 
ПРИНАДЛЕЖНОСТ  НА  БЪЛГАРСКИ  ГРАЖДАНИ  КЪМ  ДЪРЖАВНА  СИГУРНОСТ  И 
РАЗУЗНАВАТЕЛНИТЕ  СЛУЖБИ  НА  БЪЛГАРСКАТА  НАРОДНА  АРМИЯ 
(КРДОПБГДСРСБНА) – редовно призован, представлява се от юриск. М., с пълномощно от днес.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ  СЧИТА,  че  не  са  налице  процесуални  пречки  за  даване  ход  на  делото  в  днешното 
съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
        ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА искане на жалбоподателя от 22.02.2026 г. за възобновяване на производството по 
делото.
ДОКЛАДВА свое определение за възобновяване на делото от 23.02.2026 г.
СЪДЪТ    ПРОДЪЛЖАВА съдебното производство

АДВ. С.: Поддържам жалбата. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.
Ю.. М.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна,

ОПРЕДЕЛИ:



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.
АДВ.  С.:  Моля  да  отмените  решението  на  комисията  с  оглед  липсата  на  материално-правна 
компетентност на комисията да се произнесе като го обявите за    нищожно съгласно чл. 146, т. 1  
АПК, както и с оглед произнасянето по предходните решения на ВАС, с които решенията на 
комисията  са  обявени  за  незаконосъобразни  и  са  отменени,  както  и  не  са  налични  нови 
доказателства, на база на които да се приеме, че комисията може да се произнесе. 
Претендирам разноски. Представям договор за правна защита и съдействие.

 Ю.. М.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. 
Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г.: Тук нямат значение нито социални, нито морални, а само юридически 
факти и аргументи. Те са представени от адвокатите ми. Комисията е правила три заседания. 
Адвокатите ми поискаха протоколите от тях. Аз съм дал интервю, в което казах, че нямам нищо 
общо  с  цялата  тази  машинация.  Няма  нито  един  ред,  написан  от  мен  като  доносник.  Тези 
протоколи бяха важни,  защото бях потресен.  Началникът на  тази комисия е  бивш офицер от 
народната  милиция.  Той  казва:  „Имаме  този  агент“.  Комисията  нищо  не  казва.  Мой  колега 
професор е правил изследвания и намира доноси срещу мен и ми казва кой е правил доносите. 
Казва  се  П.,  някакъв  П.,  което  беше  свързано  с  преследване  от  мракобесната  „Държавна 
сигурност“ срещу мен. Комисията казаха, че не знаят за доноси срещу мен. Аз не съм неизвестен 
човек. Можеше, ако това е истинска комисия, първо да попита в културните среди дали имат нещо 
за мен, а да чуят и моето мнение, след като има доноси срещу мен не веднъж, а и срещу видни 
дейци, като там също фигурира моето име.
В тази комисия пише, че съм роден в Д.. А той става Д. през 1950 или 1951 г. Как съм роден там, 
като аз съм роден през 1941 г.?! 
Познавам всички парадигми, в правото има юридически факти. Те можело да са сгрешили. Няма 
сгрешили! Те ми съсипаха живота. Да прочетат моите мемоари. Там ще видят, че всъщност един 
човек като мен, който е имал за върховна ценност в живота си достойнството и почтеността, 
трябва да преживее всичко това. Съсипаха ми живота!
 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:36 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


